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Officiating Ministers for 1968-N otice No. 54 Brethren 
Mr Stewant Charles Henry Hillman. 
Mr Milton Sm~th. 

PURSUANT ~1l0 Ithe Marriage Aot 1955, the foiLloW'ing names of 
officia.!ting ministers w1thin the meaning of 'the :swid Aot are 
pub[ii!shed :5m generail in:f1orma>tion. 

Spiritualist Church of New Zealand 
Mr Havolld Stamey SeN. 

Churches of God 
Mr Roy Thomas Gordon MIen. 

The Church of the Province of New Zealand, commonly called DaJted at WeIJingJton ,this 21s1t day of November 1968. 
The Church of England J. L. WRIGHT, Registrar-General. 

The Reverend RobeT!t MrarshaU Glen, M.A. 
The Reverend Th'omrus Alan McKenme, L.1H. 
The Reverend WiMiam Mthur Chlids. Notice of Approval of Organisation 
The Reverend Dawd Tuini Manning, L.1H. 
The Reverend Lloyd l.;anceliolt 1ames Wihl~iams. 

PURSUANT to seotioln 3 of ithe 'Diisaib1,edPerSions Emplioyment 
P.r:omOition A:ct 1960, :the ,Mini'ster lof Labour herelby nJOItifies 
ithait 'uhe ]11JteiNeatuaHy Hla1l'diJcapped Children's Society (Incor­
pOra!ted), Canterbury 'Bflanch, ~s anorgamsa:tJiron approved fior 
Ithepurposes ·oif thaJt Aot. 

The Presbyterian Church of New Zealand 

The Reverend ThoIDrus Edward MiI1[ar. 
The Reverend 'Maurice Edward Andrew, M.A., B.D., D.THEOL. 
The Reverend 'Wi!1liam Donaild Francis, B.A. 'Dated 'atWefJ.i1ing1Jon Ithils 51th day olf November 1%8. 
The Reverend BiH Roberit MoLaren. T. P. SHAND, ,Ministter lotfLabour. 

Import Control Exemption Notice (No. 11) 1968 

PURSUANT to regulation 16 of the Import Control Regulations 1964*, the Minister of Customs hereby gives notice as follows: 
1. (a) This notice may be cited as the Import Control Exemption Notice (No. 11) 1968. 

(b) This notice shall come into force on the day after the date of its notification in the Gazette. 
2. Goods of the classes specified and for the purposes of the Customs Tariff falling within the Tariff items in the First Schedule hereto, 

and goods of the classes specified in the Second Schedule hereto, imported from and being the produce or manufacture of any country, are 
hereby exempted from the requirement of a licence under the said regulations. 

Tariff Item 
Ex 84.32.00 

Ex 84.33.00 

Ex 84.56.09 

84.57.00 

84.34.01 
Ex 84.34.09 

Ex 84.35.01 

Ex 84.35.09 
84.37.03 

84.40.31 
84.40.38 

Ex 84.45.14 
Ex 84.45.15 
Ex 84.45.16 
Ex 84.45.17 

84.46.00 

85.12.02 

FIRST SCHEDULE 
EXEMPTIONS CREATED 

Classes of Goods 
Book-binding machinery, including book-sewing machines (other than machines for glueing strips of paper or textiles on to 

loose leaves, and gang or gather stitch machines). 
Paper or paperboard cutting machines; other machinery for making up paper pulp, paper, or paperboard (other than hand 

shear guillotines and collating machines). 
Machinery for agglomerating, moulding, or shaping solid mineral fuels, ceramic paste, unhardened cements, plastering 

materials, or other mineral products in powder or paste form (excluding concrete block-making machines). 
Glass-working machines (other than machines for working glass in the cold); machines for assembling electric filament and 

discharge lamps and electronic and similar tubes and valves. 
Type-casting machines and accessories (including matrices) peculiar thereto. 
Other type-founding and type-setting machinery (excluding stereo-moulding machines and stereo-grinding machines and 
lithographic printing plates). 
Printing machinery (excluding printing rollers made of metal and covered or faced with rubber or polyurethane, when imported 
as parts of printing machines, heat embossing machines and silk-screen printing machines). 
Machines for uses ancillary to printing (excluding paper drills up to 1 in. diameter and paper jogging boards). 
Embroidery machines which, by means of needles, embroider designs with one or more threads on an existing ground of 

woven fabric or other material. 
Machinery for cleaning, dressing, finishing, or coating textile yams, fabrics, or made-up textile articles (other than drycleaning, 

washing, and laundry machines, bleaching and dyeing machinery, and drying machines); fabric folding, reeling, or cutting 
machines (other than shirt folding tables); machines of a kind used in the manufacture of linoleum or other floor coverings 
for applying the paste to the base fabric or other support; machines of a type used for printing a repetitive design, repetitive 
words, or overall colour on textiles, leather, wallpaper, wrapping paper, linoleum, or other materials. 

Automatic single and multi-spindle bar lathes; automatic chucking lathes. 
Multi-spindle drills, radial drilling machines not less than 1 in. capacity. 
Duplicating, profiling, and pantograph milling machines. 
Internal or external cylindrical grinding machines; centreless grinders. 
Machine tools for working stone, ceramics, concrete, asbestos-cement and like mineral materials, or for working glass in the 

cold, other than machines falling within heading No. 84.49. 
Electric soil-heating apparatus. 

SECOND SCHEDULE 
EXEMPTIONS CREATED 

Classes of Goods 
Ammonia gas compressors. 
Concrete vibrators over 3 in. in diameter. 
Dated at Wellington this 22nd day of November 1968. 

*S.R. 1964/47 
N. L. SHELTON, Minister of Customs. 


